Onderstaande bijschriften kunnen gebruikt worden bij de projectfoto’s in de persmap
BoeleVanEesteren -  TNT Green Office.jpg

TNT Green Office - Boele & van Eesteren heeft het TNT Green Office in Hoofddorp gebouwd. Naast dat het kantoorvolledig co2 neutraal is, heeft het een Milieu Index van minimaal 1000 punten volgens de Green-Calc methode én het leed Platinum certifcaat. Dit maakt het tnt Green Office het duurzaamste gebouw van Nederland.

Koenen Bouw - Gemeentehuis Harderberg.jpg

GEMEENTEHUIS HARDENBERG Een medewerker van Koenen Bouw werkt aan de

parkeergarage van het nieuwe gemeentehuis van Hardenberg. Bij de oplevering in 2012 moet dit het meest duurzame gemeentehuis van Nederland zijn. De gemeente gaat beschikken over een gebouw van zes verdiepingen en een parkeergarage die plaats biedt aan 470 auto’s. Koenen Bouw werkt samen met Te Pas Bouw, homij Technische Installaties, Archiment en Aveco de Bondt aan dit project.
KWS - A2 Hooggelegen.jpg

ASFALTEREN A2 HOOGGELEGEN Onder het V-vormige Marinus van Tylerviaduct

op de A2 bij Utrecht brengen vier asfaltspreiders een nieuwe ZOAB-deklaag aan.

Het werk is uitgevoerd door aannemerscombinatie Trajectum Novum, bestaande uit

Van Hattum en Blankevoort, KWS Infra, Mourik Groot-Ammers, Boskalis en Vialis in

opdracht van de Alliantie Hooggelegen. Ook het viaduct is door de combinatie

gebouwd en verbindt kantorenpark Papendorp met De Meern en Leidsche Rijn.

SPT Offshore - SIP.jpg

INSTALLATIE GASPRODUCTIEPLATFORM spt Offshore installeerde in een recordtijd een offshore platform in het hart van de Noordzee. Met de toepassing van zuigpalen bedachten zij een concept waarmee ze een platform zonder tussenkomst van zware offshore kunnen installeren; het Self Installing Platform. Volker Staal en Funderingen fabriceerde de zuigpalen van 15 meter doorsnede en 13 meter diep. Na anderhalf jaar ontwerp-, voorbereidings- en bouwtijd, duurde de offshore installatie slechts twee dagen en vier uur.
Stemat Spirit - Ierse Zee.jpg

De Stemat Spirit aan het werk op de Ierse zee. De Stemat Spirit is een uniek kabellegschip van VolkerWessels dat ingezet wordt bij de realisatie van offshore wind molenparken voor opwekking van duurzame energie.
Ufkes - Leische Rijn Pluswonen.jpg
PlusWonen - In Leidsche Rijn werkt Ufkes Apeldoorn aan het project

‘De Tuinen van Vleuten’. Hier worden 165 woningen gebouwd volgens het gestandaardiseerde en duurzame concept van VolkerWessels: PlusWonen. De PlusWoningen worden snel opgebouwd met prefabelementen waarna de afbouw kan beginnen.
Van Hattum - Westrandweg.jpg
Westrandweg - Dwars door het Amsterdamse havengebied is Van Hattum en

Blankvoort een 3,3 kilometer lang viaduct op 10 meter boven maaiveld aan het bouwen. Bij het project wordt de zogenaamde ‘Ligger lanceerder’ ingezet, 
een speciale kraan om overlast voor weggebruikers te beperken. De totale opdracht voor Van Hattum en Blankevoort omvat het ontwerpen en realiseren van 10 kilometer snelweg vanaf knooppunt Raasdorp naar A10 west ten zuiden van de Coentunnel.
Volker Stevin Contracting - Snowplow Alberta.JPG
LANGDURIG WEGENONDERHOUD Een sneeuwploeg van Volker Stevin Contracting maakt in het zuiden van Alberta (Canada) de wegen sneeuw- en ijsvrij. Volker Stevin Contracting voert het wegenonderhoud uit in het zuidelijke deel van de provincie Alberta voor een periode van 10 jaar. Naast het sneeuw- en ijsvrij maken van de wegen, zijn zij ook verantwoordelijk voor reparaties aan het wegdek, aanbrengen van belijning en onderhoud aan bruggen. Ook ten oosten, westen en ten zuiden van Calgary voert Volker Stevin Contracting wegenonderhoud uit. In totaal is dit een gebied twee keer zo groot als Nederland.
Volker Stevin Materieel - Kranen kadewand.jpg
Kadewand Tweede Maasvlakte De Tweede Maasvlakte; dat is de komende twee jaar

het domein van de r-b ch135 (Ruston) en werkt als ‘collegakraan’ van de Liebherr 875. Beide kranen van Volker Stevin Materieel werken aan de aanleg van een kadewand van twee keer één kilometer. De r-b ch135 zorgt voor het oppakken en kantelen van wapeningsnetten om in 40 meter diepe sleuven te plaatsen, die de Liebherr 875 heeft gegraven.
VolkerRail - Veendam-Zuidbroek.jpg
REVITALISERING VEENDAM-ZUIDBROEK Spoorwerkers van VolkerRail werken aan een nieuwe openbaar verbinding tussen Veendam en Zuidbroek. Sinds 1953 rijden hier geen passagierstreinen meer. VolkerRail voert het project samen met kws Infra, Volker Stevin Materieel, Volker Stevin Kabelwerken Railinfra, RailCom en elja uit. De werkzaamheden bestaan uit het bestaande spoor aanpassen, een tweede spoor aanleggen, spoorbeveiliging en telecomsystemen installeren, een station bouwen en wissels en overwegen plaatsen. In het voorjaar van 2011 zal de eerste passagierstrein Veendam binnenrijden.
VolkerStevin UK - Avenue Coking Works.jpg
THE AVENUE Het Avenue Coking Works terrein bij Chesterfi eld (Engeland) is

beschouwd als één van de meest verontreinigde locaties in Europa. vsd Avenue is

de organisatie die het 272 hectare terrein gaat saneren. VolkerStevin neemt namens

VolkerWessels deel in het consortium met de partijen Deme Environmental Contractors en Sita Remediation.
VSB - Haagsche Zwaan.jpg
DE HAAGSCHE ZWAAN Visser & Smit Bouw heeft ‘De Haagsche Zwaan’ gerealiseerd; een voorbeeld van complexe utiliteitsbouw. Deze nieuwe eyecatcher onder de kantoorgebouwen in Den Haag is gebouwd in een binnenstedelijk gebied. Opmerkelijk is de uitkragende gevel: die hangt namelijk 12 meter over de Utrechtsebaan heen.
VSH - Boring Zevenaar.jpg
SCHILDBORING ZEVENAAR Visser & Smit Hanab heeft vier boringen voor de bergbezinkleiding in Zevenaar gerealiseerd. Eén boring had een lengte van 713 meter en is hiermee de langste ooit die door Visser & Smit Hanab is uitgevoerd. Om overlast van werkterreinen en transportbewegingen te beperken is een ‘no dig’-methode gebruikt.
VSH - Schoonebeek.jpg
Herontwikkeling olieveld Schoonebeek - Het olieveld Schoonebeek in Drenthe is heropend. Met nieuwe technieken stroomt er weer olie door de leidingen. In het

consortium met de nam is Visser & Smit Hanab als volwaardige partner bij het project betrokken, van engineering tot uitvoering. Voor het transport van en naar de boorputten hebben zij alle leidingen aangelegd, zowel boven- als ondergronds. Ook kws Infra, Visser & Smit Bouw en Gebr. Van Kessel waren betrokken bij dit project.
VW Academy Introductiecursus.jpg
Introductiecursus VolkerWessels Academy - Tijdens de Introductiecursus van

de VolkerWessels Academy krijgen de deelnemers in een uniek programma snel inzicht in de visie en activiteiten van VolkerWessels. Naast de kennismaking met nieuwe collega’s biedt de cursus samenwerkingsmogelijkheden en kansen voor

synergie.
VWT - Fiber to the Home.jpg
Glasvezelaansluitingen - Nederland ‘verglaast’. Steeds meer huishoudens beschikken over een glasvezelaansluiting voor snelle datacommunicatie.

Het onderdeel Fiber to the Home van VolkerWessels Telecom legt deze glasvezelverbindingen aan. 
